Прием в первый класс . 
Прием заявлений в 1 класс начнется 1 апреля текущего года и продолжится до 30 июня текущего года для лиц закрепленных на территории сел. Дубримахи (то есть дети, которые зарегистрированы на территории). 
Прием заявлений в 1 класс для лиц, не закрепленных на территории сел. Дубримахи  будет производиться с 06 июля текущего года до 5 сентября текущего года, ПРИ НАЛИЧИИ СВОБОДНЫХ МЕСТ. 
Зачисление в школу будет произведено после того, как вы принесете в школу все необходимые документы и подпишете заявление. Приказ будет издан в течении 3 дней после подписания заявления о приеме.
Прием ребенка в школу осуществляется в соответствии с "Законом об образовании РФ",  а также другими нормативными актами РФ и РД и внутренними локальными актами:
ст. 67, Федеральный закон от 29.12.2012 N 273-ФЗ (ред. от 25.11.2013) "Об образовании в Российской  Федерации"
Письмо Минобрнауки России от 28.06.2012г. "О правилах приема в ОУ"
Приказ Министерства просвещеня РФ от 02.09.2020  г. №458 " Об утверждении порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования" 
Положение «МКОУ «Дубримахинская СОШ» "О приеме обучающихся в «МКОУ «Дубримахинская СОШ» " 
Рекомендуем Вам ознакомиться с учредительными документами «МКОУ «Дубримахинская СОШ» на сайте образовательной организации - Документы, где представлены: свидетельство о государственной  аккредитации, лицензия на ведение образовательной деятельности, устав.
Прием документов осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность. Также в школу представляются следующие документы:
1. Свидетельство о рождении (оригинал и копия)
2. Свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории (оригинал и копия) или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
3. Полис медицинского страхования (оригинал и копия)*
4. Индивидуальная  карта ребенка ( оформляется в медицинской организации, оригинал, предоставляется после зачисления ребенка в школу)*
5. Фото ребенка 3х4 - 2 шт*
При зачислении в школу вам будет предложено заполнить заявление.
Распределение детей по классам будет происходить в мае- июне 2021 года. В это время с вами свяжется ваш будущий классный руководитель и сообщит о времени проведения организационного собрания.

